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І. Загальні положення

Обласна програма соціального захисту людей похилого віку, інвалідів та підтримки сім’ї, утвердження гендерної рівності і протидії торгівлі людьми на 2015 – 2019 роки (далі - Програма) розроблена з метою забезпечення реалізації в області Законів України  „Про статус ветеранів війни, гарантії їх  соціального захисту”, „Про статус і соціальний захист громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи”, „Про основи соціальної  захищеності інвалідів в Україні”, „Про соціальний захист дітей війни”, „Про основні засади соціального захисту ветеранів праці та інших  громадян похилого віку в Україні”, „Про реабілітацію інвалідів в Україні”, „Про соціальні послуги”, Державної цільової соціальної програми підтримки сім’ї до 2016 року, Державної цільової соціальної програми протидії торгівлі людьми на період до 2015 року, Державної програми забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків на період до 2016 року.

Станом на 01 січня 2015 року в області проживають майже 194 тис.  ветеранів та осіб з інвалідністю, у тому числі майже 30 тис. ветеранів війни,  понад 106 тис. дітей війни, понад 6,4 тис. громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, та майже 51 тис. осіб з інвалідністю.

Державою встановлюється необхідний рівень гарантій прав людей  похилого віку, інвалідів в  усіх сферах життя суспільства.

З огляду на сучасні умови життя пенсії, допомоги, пільги, забезпечення технічними засобами реабілітації та пересування, санаторно-курортне лікування, доступність до соціальної інфраструктури не задовольняють повною мірою потреби осіб похилого віку та інвалідів і потребують вжиття на місцевому рівні додаткових заходів.

Реалізація заходів Програми спрямована на формування в суспільстві  гуманного, шанобливого ставлення до людей похилого віку та інвалідів,  забезпечення їх  активного   довголіття. 

Економічне становище сімей, низька народжуваність, масова однодітність родин, нестабільність шлюбів і значний показник розлучень, старіння населення поєднуються з високим, за європейськими мірками, рівнем смертності та низькою тривалістю життя.

Діючі механізми та інструментарії забезпечення гендерної рівності в Україні залишаються недосконалими. Це не дозволяє значною мірою протидіяти гендерній нерівності, викорінити існуючі стереотипи щодо ролі жінок і чоловіків у суспільстві, а також у повному обсязі досягти цілей державної політики щодо створення умов для реалізації рівних прав та можливостей представників обох статей. 

Виконання Програми необхідне для визначення конкретних заходів, окреслення обов’язків та напрямів роботи, виділення та розподілу фінансових ресурсів з метою попередження торгівлі людьми, підвищення ефективності переслідування осіб, які вчиняють цей злочин або сприяють його вчиненню, а також захисту осіб, постраждалих від торгівлі людьми, та надання їм допомоги.


Актуальність розроблення і прийняття Програми зумовлена потребою у реалізації в області сучасної державної політики з питань створення сприятливих умов для всебічного розвитку сім’ї та кожного з її членів, найповнішого виконання сім’єю своїх функцій, підвищення життєвого рівня, посилення ролі сім’ї як первинного осередку суспільства.

Додаткові фінансові витрати, передбачені Програмою, будуть спрямовані на поліпшення життєзабезпечення осіб вищевказаних категорій, розвитку громадянського суспільства.

ІІ. Мета і завдання Програми

Метою Програми є:

· здійснення заходів, спрямованих на поліпшення життєзабезпечення осіб похилого віку та інвалідів;

· соціальна адаптація осіб з інвалідністю;

· зниження на регіональному рівні показника торгівлі людьми та сприяння виведенню України із числа країн-постачальників та споживачів живого товару;

· створення правових, соціальних та економічних умов для належного функціонування і розвитку сім’ї, оптимізації цілісної системи захисту її права;

· утвердження в державній політиці та у свідомості суспільства гендерної рівності як одного з найважливіших ціннісних орієнтирів нового тисячоліття, що веде до поліпшення якості життя громадян та стабільного розвитку усіх сфер життєдіяльності.

Завдання Програми:

· створення сприятливих умов для соціального захисту, реабілітації та адаптації в суспільстві  осіб похилого віку та інвалідів;

· забезпечення надання соціальних послуг, соціально-побутового обслуговування й адаптації ветеранів та інвалідів;

· забезпечення реабілітації, професійного навчання, працевлаштування осіб з інвалідністю;

· створення безперешкодного середовища для осіб з обмеженими фізичними можливостями;

- розв’язання на регіональному рівні проблем торгівлі людьми та гендерної нерівності в суспільстві;


- всебічне зміцнення правових, моральних та матеріальних цінностей сімейного життя;


- запровадження правової, психологічно-педагогічної та організаційно-методичної системи з метою створення оптимальних соціально-економічних умов для повноцінного виховання дітей у сім’ї;


- підвищення рівня економічної активності та самостійності сімей, оптимізація їх соціального захисту, насамперед тих, які мають дітей;


- культурний і духовний розвиток родини;


- запобігання насильству в сім’ї;


- співпраця з регіональними громадськими організаціями;


- інформаційно-просвітницька діяльність, співпраця із засобами масової інформації.

ІІІ. Очікувані результати від виконання Програми

Реалізація заходів Програми дасть можливість:

· підвищити рівень матеріального забезпечення шляхом надання матеріальної допомоги;

· збільшити кількість соціальних послуг, що надаються відповідними територіальними центрами;

· забезпечити підтримку громадських організацій ветеранів та інвалідів;

· надавати додаткові соціальні гарантії ветеранам та інвалідам;

· створити додаткові сприятливі умови для життєдіяльності ветеранів та інвалідів;

- удосконалити систему надання допомоги сім’ям, які перебувають у складних життєвих обставинах, їх соціального супроводження;

- сформувати сприятливі умови для утворення сім’ї та збереження її кращих традицій;

- удосконалити механізм надання психологічної, юридичної, інших видів допомоги з питань шлюбу, сім’ї та виховання дітей, розширення сфери культурних послуг;

- створити умови для підвищення рівня економічної незалежності жінок і чоловіків та для запобігання будь-яким формам дискримінації у сфері економіки праці;

- сприяти запобіганню та протидії гендерному насильству, формуванню суспільного неприйняття будь-яких форм насильства, забезпечувати необхідну допомогу жертвам насильства та впровадити програми реабілітації кривдників;

- підвищити ефективність діяльності, посилити взаємодію органів державної влади, міжнародних, громадських організацій та інших юридичних осіб у сфері протидії торгівлі людьми;

- забезпечити поінформованість суспільства щодо шляхів убезпечення від потрапляння в ситуації торгівлі людьми, а також можливостей отримання відповідної допомоги з метою формування навичок безпечної поведінки у населення;

- забезпечити відновлення прав постраждалих осіб і відшкодування завданої їм шкоди.

Заходи Програми визначені в додатку 1.

Перелік громадських організацій ветеранів та інвалідів, фінансування яких здійснюється за рахунок коштів обласного бюджету, наведено в додатку 2.

ІV. Фінансове забезпечення Програми

Фінансування заходів Програми здійснюється за рахунок коштів обласного  бюджету, інших джерел, не заборонених законодавством.

Фінансове забезпечення Програми за роками

(тис. грн)

	Бюджет
	2015
	2016
	2017
	2018
	2019
	Всього

	Обласний
	5582,0
	1582,0
	1582,0
	1582,0
	1582,0
	11910,0

	Інші джерела, 

не заборонені законодавством
	
	
	
	
	
	


Додаток 2 

до Програми

ПЕРЕЛІК

громадських організацій ветеранів та інвалідів, фінансування яких здійснюється за рахунок коштів обласного бюджету

1. Херсонська обласна організація УТОГ.

2. Херсонська обласна організація УТОС.

3. Херсонська обласна громадська організація інвалідів “За рівні можливості”.

4. Херсонська обласна організація Організації ветеранів України.

5. Херсонське обласне відділення Української спілки ветеранів Афганістану (воїнів-інтернаціоналістів).

6. Херсонська обласна організація Всеукраїнського товариства політичних в’язнів і репресованих.

7. Херсонська обласна організація Товариства Червоного Хреста України.

8. Херсонська обласна організація Всеукраїнської громадської організації інвалідів „Союз Чорнобиль України”.

9. Херсонське обласне відділення Української спілки в’язнів-жертв нацизму.

10. Херсонська обласна організація інвалідів та ветеранів Прикордонної служби, учасників антитерористичних операцій „Кордон”.

11. Громадська організація „Товариство воїнів-учасників, ветеранів АТО на Сході України”.

